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SPF Seniorerna Bråbo 
 
Protokoll fört vid SPF Seniorerna Bråbos ordinarie årsmöte 
måndagen den 10 februari 2025. 
 

§ 1 Mötet öppnas 
Ordföranden Agneta Norblad öppnar mötet och hälsar välkommen. 
 

§ 2 Parentation 
Sex medlemmar har avlidit under 2024. Vi hedrar dem genom att tända ett ljus, lyssna på dämpad 
musik och tänka på dem under en tyst minut. 
 

§ 3 Val av mötesfunktionärer (ordförande, sekreterare, justerare och rösträknare) 
Till mötesordförande väljs Hans Dahlin. 
Till mötessekreterare väljs Gösta Persson. 
Till justerare/rösträknare väljs Ann-Christin Modin och Jan Nyström 
 

§ 4 Fastställande av röstlängd 
Röstlängden beslutades utgöras av de närvarande medlemmarna. 
 

§ 5 Fråga om kallelse skett i behörig ordning 
Kallelse har skett genom annonsering på föreningens hemsida, kallelse till årsmötet står även i 
vårens programblad som samtliga medlemmar fick i december 2024. 
Mötet beslutade godkänna att kallelse skett i behörig ordning. 
 

§ 6 Fastställande av dagordning. Bilaga 1  
Ordförande ställer frågan, om någon vill anmäla någon övrig fråga. 
Då ingen övrig fråga anmäldes, beslutades att arbeta enligt den föreslagna dagordningen. 
 

§ 7 Styrelsens Verksamhetsberättelse. Bilaga 2 
Ingrid Schlyter redogjorde för innehållet i ett kortare sammandrag. 
Verksamhetsberättelsen har varit införd på hemsidan och tillgänglig för alla medlemmar.  
Då inga frågor ställs godkänns den och läggs till handlingarna. 
 

§ 8 Styrelsens förvaltningsberättelse (balans och resultaträkning). Bilaga 3. 
Barbro Olsson redovisade i korthet om föreningens ekonomiska läge. 
Förvaltningsberättelsen har varit införd på hemsidan och tillgänglig för alla medlemmar.  
Inga frågor ställs om innehållet i balans och resultaträkningen.  
 

§ 9 Revisorernas berättelse: Bilaga 4  
Ordinarie revisorn Margareta Styrlin läste upp revisionsberättelsen. 

 
§ 10 Fastställande av resultat- och balansräkning 
Ordföranden ställer frågan om redovisad resultat- och balansräkning kan fastställas och  
frågan besvaras med ett enhälligt ”ja”. 
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§ 11 Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen 
 Ordföranden frågar, om mötet kan följa revisorernas förslag och  
ge styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2024. Svaret blir ”ja”. 
 

§ 12 Behandling av verksamhetsplan. Bilaga 5 
Verksamhetsplanen har också funnits införd på hemsidan  
Agneta Norblad presenterar verksamhetsplanen för 2025. Hon framhöll att planen innehåller 
nedanstående fyra huvudområden som föreningen ska koncentrera sig på under året:  
- Informera sig om aktuella frågor och driva medlemmarnas intresse på det lokala planet 
- Informera medlemmar i frågor som berör dem 
- Verka för gemenskap, trygghet, hälsa och trivsel bland medlemmarna 
- Aktivt rekrytera nya medlemmar 

Verksamhetsplanen godkänns av mötet. 
 

§ 13 Fastställande av medlemsavgifter för år 2026 
Mötet beslutar att medlemsavgiften skall vara oförändrad totalt 300 kr per år, 
varav 190 kr till förbundet, 10 kr till distriktet och 100 kr till SPF Seniorerna Bråbo.  
 

§ 14 Fastställande av arvoden och eventuella ersättningar till styrelse och revisorer 
Mötet beslutaratt arvodena ska utgå med samma summor som föregående år: 
- Ordförande, sekreterare och kassör 800 kr var. 
- Övriga styrelseledamöter 500 kr var. 

 

§ 15 Behandling av inkomna motioner 
Inga motioner har inkommit. 
 

§ 16 Behandling av förslag från förenings-, distrikts- eller förbundsstyrelse  
Inga inkomna förslag. 
 

§ 17 Fastställande av antal styrelseledamöter 
Mötet beslutar i enlighet med styrelsens förslag, d.v.s. en ordförande och sex ledamöter. 
 

§ 18 Val av ordförande  
Ingrid Schlyter väljs till ordförande på ett år. 

 
§ 19 Val av övriga styrelseledamöter 
Följande ledamöter väljs: 
- Lars-Erik Asklöf         omval ledamot på två år 
- Lennart Tinderfjäll   nyval ledamot på två år 
- Inger Henriksson     nyval ledamot på två år 
- Ingrid Sonesson       kvarstår ett år 
- Barbro Olsson           kvarstår ett år 
- Bitten Lindell             kvarståt ett år 
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§ 20 Val av revisor och ersättare 
Följande väljs på ett år: 
Ordinarie revisor Margareta Styrlin och ersättare Per Sundberg 
 

§ 21 Val av ombud och ersättare till distriktsstämma 
Följande ombud väljs till distriktsstämman 9 april: 
Ingrid Schlyter, Ingrid Sonesson och Bitten Lindell. 
Beslutas att eventuella ersättare utses av styrelsen. 

 

§ 22 Nominering av ledamöter till kommunala pensionärsrådet (KPR) 
Ledamot i KPR nomineras till det kommunala pensionärsrådet, som sedan utses av kommunen.  
Ledamot utses för hela mandatperioden, som senast inleddes 2022 och nästa nominering kommer 
därför att ske 2026. 
 

§ 23 Fastställande av antal ledamöter i valberedningen 
Stadgarna föreskriver minst tre ledamöter. Mötet beslutar tre ledamöter. 
 

§ 24 Val av ordförande och övriga ledamöter i valberedningen 
Följande väljs på ett år: 
- Ordförande: Krister Norblad  
- Övriga ledamöter: Hans Dahlin och Jens Stenbom 
 

§ 25 Behandling av övriga frågor som anmälts under fastställandet av 
dagordningen 
Ingen övrig fråga har anmälts. 
 

§ 26 Årsmötet avslutas 
 
 
Vid protokollet 

 
 
Gösta Persson 
 
 
Justeras 

 
 
Ann-Christin Modin                     Jan Nyström  
    


